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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

12 juillet 2005 12 juli 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE LA SANTÉ PUBLIQUE, DE 

L'ENVIRONNEMENT ET DU RENOUVEAU DE LA SOCIÉTÉ 

______ 

 
COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET 

LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING 

______ 
  
  
Motions déposées le 12 juillet 2005 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion des interpellations de 
 
- M. Luc Sevenhans au ministre des Affaires sociales 
et de la Santé publique sur "le respect par le Centre des 
grands brûlés de l’hôpital militaire des critères de 
financement applicables dans le cadre de l’intervention 
de l’assurance obligatoire soins de santé et 
indemnités" (n° 639) 
 
- M. Benoît Drèze au ministre des Affaires sociales et 
de la Santé publique sur "l’hôpital militaire de Neder-
over-Heembeek" (n° 645). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 12 juli 2005 tot besluit van de interpellaties van 
 
- de heer Luc Sevenhans tot de minister van Sociale 
Zaken en Volksgezondheid over "de naleving door het 
brandwondencentrum van het militair hospitaal, van de 
financieringscriteria die toepasbaar zijn in het kader van 
de tegemoetkoming van de verplichte 
ziekteverzekering" (nr. 639) 
 
- de heer Benoît Drèze tot de minister van Sociale 
Zaken en Volksgezondheid over "het militair hospitaal te 
Neder-over-Heembeek" (nr. 645). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (16.02 heures) 1. Motie van aanbeveling (16.02 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Luc 
Sevenhans et Benoît Drèze 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Luc Sevenhans 
en Benoît Drèze 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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demande au gouvernement 
 
d’insister pour que l’hôpital militaire se conforme 
immédiatement aux normes légales de qualité et de 
sécurité établies par la loi sur les hôpitaux et les arrêtés 
relatifs au financement. 

vraagt de regering 
 
erop aan te dringen dat het militair hospitaal zich 
onmiddellijk voegt naar de wettelijke kwaliteits- en 
veiligheidsnormen vastgesteld door de wet op de 
ziekenhuizen en de betreffende financieringsbesluiten. 

  
 Luc SEVENHANS (VLAAMS BELANG) 

Koen BULTINCK (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion de recommandation (16.08 heures) 2. Motie van aanbeveling (16.08 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Luc 
Sevenhans et Benoît Drèze 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Luc Sevenhans 
en Benoît Drèze 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
demande 
 
- de transmettre aux membres de la commission de la 
Santé publique les conclusions de l’étude de l’INAMI sur 
l’application des normes dans le cadre du financement 
et l’utilisation d’antibiotiques; 
 
- dans l’intérêt de la santé publique et conformément au 
principe de gestion consciencieuse, de veiller à ce que 
l’hôpital militaire fournisse les mêmes soins de santé 
que les hôpitaux généraux et, si nécessaire, de prendre 
des mesures pour garantir des soins de santé 
qualitatifs. 

vraagt 
 
- het verslag van de RIZIV-studie over de toepassing 
van de normen in het kader van de financiering en over 
het antibioticagebruik over te maken aan de leden van 
de commissie Volksgezondheid; 
 
- in het belang van de volksgezondheid en 
overeenkomstig het zorgvuldigheidsbeginsel, erop toe 
te zien dat het militair hospitaal dezelfde 
gezondheidszorgen verstrekt zoals in de algemene 
ziekenhuizen, en indien nodig maatregelen te treffen om 
kwalitatieve gezondheidszorg te garanderen. 

  
 Jo VANDEURZEN (CD&V) 
  
  
  
3. Motion de recommandation (16.10 heures) 3. Motie van aanbeveling (16.10 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Luc 
Sevenhans et Benoît Drèze 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Luc Sevenhans 
en Benoît Drèze 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
demande au gouvernement 
 
de prendre, dans les délais les plus brefs, les mesures 
qui s’imposent pour restaurer la légalité des activités de 
l’hôpital militaire de Neder-over-Heembeek, en 
particulier en matière de réglementations INAMI. 

vraagt de regering 
 
zo vlug mogelijk de nodige maatregelen te treffen om de 
wettigheid van de activiteiten van het militair hospitaal 
van Neder-over-Heembeek te herstellen, meer bepaald 
inzake de RIZIV-reglementeringen. 

  
Benoît DRÈZE (cdH)  

  



K A M E R    3e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   3e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20052004

MOT 51 0639/001 
 

 

3

  
  
4. Motion pure et simple (16.12 heures) 4. Eenvoudige motie (16.12 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Luc 
Sevenhans et Benoît Drèze 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Luc Sevenhans 
en Benoît Drèze 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Véronique GHENNE (PS) 
André FRÉDÉRIC (PS) 

 

 
 


